

泉州医学高等专科学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 简报

第 17 期

泉州医学高等专科学校党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 10 月 27 日

泉州医高专召开升格创建泉州健康医学院工作 模拟检查专家意见整改推进会

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育精神和党的二十大精神，认真落实省委、市委关于实施“深学争优、敢为争先、实干争效”的行动部署，根据学校升格创建泉州健康医学院工作的任务要求，10月19日，学校在图书信息中心10楼第一会议室召开升格创建泉州健康医学院工作模拟检查专家意见整改推进会。校党委书记李伯群，党委副书记、校长吕国荣，副校长陈贤毅，升本领导小组下设职能组负责人，各院、部、处、室、馆负责人，升本办相关人员出席会议。会议由副校长陈贤毅主持。会议听取各职能组及升本办汇报了升本相关工作

整改推进情况，分析了工作中遇到的困难和存在问题，并就下一步工作提出相关要求。

会上，吕国荣校长就学校目前升本工作的形势、升本材料的准备和下一步工作安排提出了指导意见。他要求，一要统一思想，落实责任。要切实增强升本工作的紧迫感与责任感，落实具体责任，力争在年末完成所有升本材料整理、归档工作。二要精益求精，凸显优势。要按照模拟检查专家意见继续做好升本申报材料的修改工作，力求更精、更细、更完善，集中凸显学校办学优势。三要对标对表，高效推进。要加快推进升本各项工作，尤其是要抓好短板弱项相关工作的进度，努力把各项指标做到最好。四要凝心聚力，攻坚克难。各职能组要打破部门界限，积极统筹协调，共同推进工作，确保目标一致、标准一致、责任一致。

李伯群书记就升本工作整改推进的相关问题强调，第一，要完善机构，强化督导。升本办要统筹各职能组有效运转，进一步梳理工作思路，按照职能组任务分工，开展分类督导检查，跟紧各项工作进度，保证升本创建任务高质量完成。第二，要抓住重点，强化考核。要抓好升本重点项目管理，以重点项目带动升本工作的全面推进；要加强绩效目标管理，严格考核评价。第三，要寻求帮助，集思广益。要寻求省、市，党委、政府的帮助，多渠道解决升本工作中出现的“难、硬、重、新”问题；要外出走访升本成功相关院校，学习创建经验，形成新思路新任务，提升建设质量。第四，要突出特色，扩大对外交流。要加强学科专业的建设，凸显医学院办学特色；要主动构建对台医学学术交流与

合作平台，积极组织举办海峡两岸养老论坛等闽台合作交流活动，服务闽台融合发展。第五，要高度重视，主动作为。各相关部门要高度重视升本创建工作，切实增强紧迫感与责任感，全校上下要积极投身升本创建工作，主动作为，同心协力，紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，推动升本创建工作有序开展。

本次模拟检查专家意见整改推进会的召开，是学校对升本工作的一次阶段性总结，也是对下一阶段工作的部署安排。按照会议要求，学校将于12月份组织第二轮专家进校模拟检查。会议要求各相关部门要以此次整改推进会为基点，以战时状态迎接新一轮的专家进校模拟检查，以饱满的工作热情和昂扬的精神风貌，为学校升格创建泉州健康医学院贡献智慧和力量。

